Ecnu mot ycaviumunis, ymo Kmo-
Mo He AI0um mamemamuky, He éepb.

Eé nenvsza ne nrooumio - eé MOMCHO
MOJIbKO He 3HAmb.



KBaaparHsbie
YPABHCHUSA

(MeTOAbLI peLueHUs)




A30yKa KBAIPATHOI'0 YPABHEHUS

ax“ +bx+c=0
(a #0)



HermnoJuHbIe KBaApaTHbIC YPABHECHHUSA:

ax> =0 x =0
ax’ +bx =0, —x =0
(b #0) c=_b
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ax’ +bx+c=0

b = 2k (4eTHOE uncno)

2
D, = [éj — ac
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Teopema Buera

X, U X, — KOPHU
e/t ypasHeHus
X" +px+qg=0 (D>0)

mo X, +XxX, =—p

XXy, =4
X, W X, — KOPHU
YPaBHEHUST

ax’ +bx+c=0 (D >0)
b

mo -, +x; = ——
a

ecjiu

C
x—l -xZ - -
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Pemure ypaBHEHUA

5x°=15x
3x*-75=0
X°-7x+12=10
5x%-7x-6=0



IlpoBepka

Ypaenenue b ¢ | b’- 4ac X, xtx, X, X
xX-7x+12=0 -7 12 3 74 12
5x*-7x-6=0 -7 | -6 169 -0,6 1,4 -1,2
5x%=15x 15| 0 3
3x*-75=0 0 |-75 -5




CrnenuajibHbl€ METOAbI:

1. MeTopn BbigoeneHus KBagpara

ABYy4NieHa.

2. MeTtoa «nepebpocKku» ctapLwiero
ko3addunumeHTa

3. Ha ocHoBaHuu Teopem:

Danee



MeTtoa BbIJeJIeHUSA KBaApara
ABYYJICHA.

Llenb: npuBecTn KkBagpaTHOE ypaBHEHME
obLLero Buaa K HernornHoMy KBagpaTtHOMY
YPaBHEHMUIO.

[Mpumep:

x°—6x+8=0



MeToa «nmepedpocKmw» crapiuero
ko3 puiueHra.

KopHU KBagpaTHbIX ypaBHEHNU

2
ax’ +bx+c=0 " y +by+ac=0
CBA3adHbl COOTHOLLEeHUAMUn

7
:yl x2:y2

al a

X

Npumep: 2x° —9x—5=0



Ha ocHOBaHHH TeopeMm:

< Ecnn B kBagpaTHOM ypaBHeHUn a+b+c=0, TO
OOMH U3 KOpHeW paBeH 1, a

BTOpOW no Teopeme Bueta paseH

C

a

«» ECcnn B KBaapaTHOM ypaBHEHUW a+c=b, TO
OOMH U3 KOPHEN paBeH -1, -
a BTOpou no TeopeMe BueTa paseH (— —j

a

[1pMeDbI: 157x* +20x-177=0
203x% +220x+17 =0




O01mme MeToabl:

Pa3noxeHune Ha MHOXUTenu;
BBeaeHne HOBOU nepeMeHHOMWU;

‘pacdhnyecknn metoAa.

Oanee




MeTtoa pa3ja0okeHH HA MHOKHUTEIHN

Llenb: npuBecTn KBagpaTHOE ypaBHEHWE 0bLLEero
BMAa K BUAY

A(x)-B(x)=0,
roe A(x) n B(x) — MHOro4yneHol
OTHOCUTENLHO X.

Cnoco0Obl:

1 BblHeceHue obluero MHOXnTeNs 3a CKObKu;
1 Wcnonb3oBaHne opMy/T COKPALLEHHOIO YMHOXEHUS ;
1 Cnocob rpynnupoBKM.

[pumep: 3x2 + 2x—1=0



BBeaeHe HOBOU MEPEMEHHOM.

YMeHue ygaydyHo BBECTU HOBYHO NMEPEMEHHYIO —
Ba>XHbIN 3NEMEHT MaTeEMaTUYECKOU
KyNbTYpbl. YOa4HbI BbIOOP HOBOW
nepemMeHHON AeNnaeT CTPYKTYPY YpaBHEHUS
bonee nNpo3pavyHomn.

[pumep: (Sx + 3)2 = 3(5x + 3) —2



Pelienue ypaBHEHUM C
OTPULIATEIILHBIMU ~ TUCKPUMHHAHTAMHU

PelunTe ypaBHeHMe
xX°+2x+5=0



B [lpeeHeu UHOuuU 6bin1u pacrnipocmpaHeHbl nybru4Hbie
COpPEeBHOBAaHUS 8 peuweHUU mpyOoHbIx 3ada4d. 3adaqyu
yacmo obJieKkasiucb 8 cmuxomeopHyro hopmy.

Bom 3adaya bxackaphbl:

Ob6e3bsIHOK pe3ebix cmasi, ecsiacmb rnoesuwu,
pa3eJsieKasiachb.

Ux 8 Kkeadpame Yacmb 80CbMasi Ha MOJISIHKE
3abaensinace.

A deeHaduyamsb no siuaHaM cmasu rnpblcamab,
noesucasi.

CKOJIbKO X 6b1710 06e3bSIHOK, Mbl CKa)Xku MHe, 8 amou
cmae?




PeweHue 3agayu bxackapbi :

[Mycm 6bilo x  06e3baHOK, (xf
norga Ha nonsaHe 3ab6aBnanoch -

Cochusum ypasHeHue:
X 2 + —
( 8) 12 =X

Omeem x,=16 , x,= 48 obesbsHoK.



